
CORRECTION DU TRAVAIL EFFECTUE VENDREDI 10 AVRIL 

 

GRAMMAIRE : 

 

 

CALCUL MENTAL : savoir multiplier ou diviser un nombre entier par 10, 100, 1 000… 

Entrainement 3 : 
 
300 x 100 = 30 000      56 x 1 000 = 56 000     18 000 ÷ 100 = 180          3 300 x 100 = 330 000 
 
540 000 ÷ 1 000 = 540      780 ÷ 10 = 78      500 x 1 000 = 500 000         230 ÷ 10 = 23 
 
8 000 ÷ 100 = 80      67 x 10 = 670     250 x 100 = 25 000            4 000 ÷ 1 000 = 4 
 
80 x 100 = 8 000      370 ÷ 10 = 37                  510 x 10 000 = 5 100 000 890 x 100 = 89 000 
 
270 000 ÷ 10 000 = 27       41 000 ÷ 100 = 410 
 
Quand Noémie fait un pas, elle avance de 60 cm. 

Quelle distance Noémie parcourt-elle en 1 000 pas ? 



En 1 000* pas, Noémie parcourt 60 000 cm (60 x 1 000 = 60 000). 
*Erreur de frappe ! Il fallait lire 1 000, veuillez m’excuser… 
 

MATHEMATIQUES : 

Ex. 20f)g)h)i)j) : 

 

 



 

 

 

LITTERATURE : questions de compréhension p 103 à p 116 

1) Minos punit Dédale en l’enfermant dans son propre labyrinthe avec son fils Icare. 

2) Il fabrique deux gigantesques paires d’ailes en plumes. 

3) Il les fixe avec de la cire. 

4) Il recommande à son fils de ne pas voler trop haut et de ne pas s’approcher du soleil. 

5) Il risque d’abîmer les ailes et la cire pourrait fondre en s’approchant trop près du 

soleil. 

 

 

 

 


